
Εκδήλωση/συζήτηση: 
 

Η ενότητα του εργαζόμενου λαού στην Παλαιστίνη και το Ισραήλ: 
Η μόνη διέξοδος από το τέλμα της κατοχής και του πολέμου 

 
Οι στρατιωτικές δυνάμεις του Ισραήλ βομβαρδίζουν ανελέητα τη Λωρίδα της Γάζας. Η 
κυβέρνηση Νετανιάχου ετοιμάζει χερσαία εισβολή ενώ οι νεκροί ανέρχονται σε πολλές 
εκατοντάδες και οι εκτοπισμένοι σε πάνω από 250,000. 

Στην επίθεση της Χαμάς που προηγήθηκε, σφαγιάστηκαν πολλές εκατοντάδες άνθρωποι – 
επίσης κυρίως άμαχοι – στο Ισραήλ, ενώ εκατοντάδες είναι οι όμηροι κάθε φύλου και ηλικίας. 

Μακράν του να οδηγεί προς ένα βιώσιμο παλαιστινιακό κράτος, η επιδρομή της 
αντιδραστικής Χαμάς φράζει τον δρόμο προς την ανάπτυξη μόνης δύναμης που μπορεί να 
παλέψει για αυτό: την ταξική συναδέλφωση Παλαιστινίων και Ισραηλινών εργαζομένων 
απέναντι στους κοινούς τους καταπιεστές. 

Η επιδρομή της Χαμάς, οι βομβαρδισμοί του Ισραήλ, οι εκατόμβες των αμάχων 
δυσχεραίνουν στο έπακρο τις προσπάθειες Ισραηλινών και Παλαιστινίων να συναντηθούν 
ως άνθρωποι στους δρόμους του αγώνα υπέρ των εθνικών δικαιωμάτων του Παλαιστινιακού 
λαού καθώς και στην υπεράσπιση των εργατικών δικαιωμάτων στο Ισραήλ. 

Η επίθεση της Χαμάς, με τη στήριξη του αντιδραστικού κληρικού καθεστώτος στο Ιράν 
στοχεύει στην ενίσχυση της θέσης της Τεχεράνης στην κούρσα της με τη Σαουδική Αραβία 
για την κυριαρχία στην περιοχή. Έχει επίσης ενισχύσει την ικανότητα των κυρίαρχων 
καπιταλιστών του Ισραήλ να κάνουν χρήση της πολεμικής τους μηχανής απέναντι στο 
Παλαιστινιακό έθνος και να ανοίξουν νέα μέτωπα ενάντια στα δικαιώματα των εργαζομένων 
εντός Ισραήλ. 

Οι εκδόσεις Διεθνές Βήμα σας προσκαλούν σε συζήτηση πάνω στον πόλεμο που 
βρίσκεται σε εξέλιξη θέτοντας το ερώτημα: Τι προοπτικές υπάρχουν για να σταματήσει ο 
κύκλος της κατοχής, της πολιορκίας, της τρομοκρατίας και του πολέμου; 
 

Σάββατο 21 Οκτωβρίου, 7μμ 
Στον χώρο των εκδόσεων, Σόλωνος 142, Πλατεία Κάνιγγος 

 
Ομιλητές: 
Μωυσής Λίτσης, δημοσιογράφος, μεταφραστής του βιβλίου Το Εβραϊκό ζήτημα: Μια 
μαρξιστική προσέγγιση  
Ζωρζ Μεχραμπιάν, συντάκτης του βιβλίου Το Ισραήλ και ο αγώνας των παλαιστινίων για 
αυτοδιάθεση 
 
Aπό τις εκδόσεις 
Διεθνές Βήμα: 
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